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| Results Overview Quulity Enhancement Plan Survey
Respondents: 51 displayed, 567 total Status: Cosed

This page shows the

retults overview, or the n s
summary of all esponses Launched Date: 01/268/2015 Closed Date: 02/11/2015

1o this survey (filtered by . .
any active report fiters or Display: Display afl pages and questions Wansge Fiers 2 fitters.
page selections) Active Report fllters:
Filter Type. Completion; ‘Completed”
(111 Fitter Type. Question; QuettionlD: 6507 AnswerID: 21187 Shpre Resuiny Enabled

I ties Nete: "(skippad this question)* ¢an mean that the question was skipped, or that the

uter closed the browsar without $aving the pages.
Go to Survey List

1 Topic (rating)
Go to Report Menu

1 2 3 Response Response
e Total  Average

rl_itro Critical Thinking/Lnquiry/Analysis 39.13% (9) 39.13% (9} 21 74% (5) b=} 1.83

Written and Qral Communication 38.89% (14} 44.44% (16) 16 67% {5) 36 1.78

Math/Science

Knowledge/Quantitative 9.09% (1) 22.27% (3) 63.64% (7) i1 .58

Literacy/Information Litéracy

Teamwork and Problem Solving 18 75% (3) 37.5% (6) 4375% (7) 16 2.15

College Reading $0% (3) 0% {0} 50% (3} [ 2

Technology Lteracy 33.33%(32) 33233% (1) 33.33% (2) 6 2

Civic Knowledge and Engagement

~ Locat and Global 0% (2) 0% (3} S0% (5) 10 23

Intercutural Knowledge and

Competence 0% (1} 0% (0) S0% (1) 2 2

Ethieal Agasening snd

Adticn/Lesgersnip 35 71% (5} 28.57% (4) 35 71% (5) 14 2

Foundations/Skilts for College

Success and Lifelong Learning 44.44% (8) 27.78% (S) 27 78% (5) 18 1.8

Integrative and Applied Learning 32.5% (3) 12.5% (1) 0% (4) 8 2.12

Total Respond b (FurthlsQ__ 4 51

2. Topic (Unlisted)
View responses to this question Y4
Tetsl Respondents (For this Question) 7
{skipped this question) 48
3. Practice (rating)

Retponse Response

. 3 & 2 b Total  Average
Capstone Courses ana
Projects/Integrative Learhing 30 71% (4) 53.85% (7) 15 38% (2) 13 1.85
Internships/Stmulattons
{Case-Based Leaming 56.62% (17} 17.24% (5) 24.24% (7) 29 1.66
Service-Learning and
Community-Based Learning 35.29% (6) 35.29% (8) 29.41% (5} 17 1.94
Diversity/Global Learning 0% (0) 66.67% (4) 33.33% (1) [ 238
Undergraduate Reseanch/Faculty
Hentoring. 18.10% (2) 18.18% (2) 63.64% (7) 1 2.45%
Coltaborative Asgignments and
Projects/Pesr 833% (1) 66 67% (8) 25% (3) 12 217
Tutoring/Supplemental Instruction
*[Skil) Across the
Curticwum®/wrting/Information
Uteracy/Crtneal Thinkeng/Reading. 3.36% (8) 36.36% (8) 17.27% (6) 22 191
Intengive Courses.
Learning Commnunities 0% (0} 20.57% (2) 71.43% (5) ? 2.7
Common Intellectual
Experiences/Curricutum 0% {0) 75% (3) 5% (1) 4 1.25
Redesign/Common Aeading
Freshman Year Seminars &
Experiences/Crientaton
[Placement/Devaiopmintat 43.33% (13) 16.67% (5) 40% (12) 30 197
Ed/Advising
Total Resp (For this Question) 51
4. Practice (unlisted)
View responses to this question Y%
Total Respond. {For this 2
{slipped this question) 49
$. Relationship
Responsa Response
Total Percent PO Avg
Vilw rasponses to this question Y™
Student 0 o% nfa L]
Faculty 1] 0% n/a nfa
Staff 51 100% nfa nfa
Other, please specify o 0% n/s n/fa
Total P {For this Q } 51 100%
virw

View conditional f (It appiicable) "™

¥ ]

&. General comments

‘View responses to this question Y
Tatsl Raspordents (For this Question) 4
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4] Results Text PAINT  RESULTS OVERVIEW

| Results Text Quelity Enhancement Pian Survey
This page shows the Rsspondents: 51 Status: Clased
s 1
:t.::- m:m ::l..;::“m Launchad Date: 0171872015 Closed Dats: 0271172015

Y Fage nop

Topic (unlisted) Full

Response
1 debt mandgament awareness il
Manage Survey Folders
2 Social Skille/Civility Training Tiew
Craate Naw Survey 3. General Educatton - & rational and coherent curricutum? vivw
4. Work Ethles vipw
s. Add prep or refresher courses in MATH & ENGUISH for students who test low on the placement tests. Tiew
. Pato and Aristotle would be good. 100 years from now no one will care r=ych bout Harry Potter. .. view
T Life skills such as check writing, budgeting rmoney and time, indepandent ving etc. view

H 3
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B8 Results Text

FRINT RESULTS OVERVIEW

| Rasutts Text Quality Enhancemant Plan Survey
This page shows tha Respondents: 113 Status: Closed
ls text of "
el e Uaunched Date:  91/78/7015 Closed Date:  02:113/201%
A Page s 4. Practice (unlisted) “‘::‘::‘“
1 Big Brother Big Sister mentering (nct tied to Graek); Quarantesd work-study positian placement Ll

Manage Survey Folders. e
2 Guide students 1o axpact 3 ¢hatlenging environment where tney will kearn and matuse. T

Create New Survay
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& Results Text FRINT  RESULTS OVERVIEW
Quality Enhancement Plan Survey
Respondents: 5t Status; Oosed
Launched Date:  01/20/2015 Closed Data: 02/11/2015%
full
8. General comments Response
actually TRAIN advisors how to advise students and make it part of their Job description « they may know their
1 drea but have no clug how to advise or could care less about making themselves available.. the top 5 (Lo
departments should have a Cotleen Archie McGowan
Lander shouid develop a mentor prog which patrs with I g They will serve
] as role modals and 23 guides ta help first-time freshmen with transitioning lssues from Righ chodl into college i
Wfe (8.9, time 1 , gohl-setting, priori X ing, note-taking and 1e31-Laking sirategies).
1 Seminars against the dangers of Greek Life Hazing. Dangers of Alcoholism, and Drugs® Campus Rape and the o
Heed to REPORT ALL CASESY
I personally Believe it 1§ more important for any Liniversity to focus more 3o on estabiishing real-world
knowledge (1 ¢ team work, public speaking, interaction with others, organization skilts). It isn't "tair” o
L] fequirg those who perform poorly in math to take tong of math courses nor b it *fair* to require those whna (L

perform well in math to become better writers, If you judge a fish by its ability to climb a tree, the fish will
believe it isn't capable of performing.
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